

昨天是阴历七月十六

**冲着谐音
“妻要留”
结婚登记的
扎成堆**

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日是阳历8月28日，阴历七月十六，星期二，在这个“好日子”里，我市各个婚姻登记处掀起了登记浪潮。

中原区婚姻登记处的司丽萍主任告诉记者：“八点半上班，一开门就有人在门外等着了。”他们“马不停蹄”地忙到了中午十二点半。下午两点半上班时，又有不少人在门外等候了，工作人员一直工作到晚上六点半下班，才送走最后一对新人。司主任说：“平时一天一般登记五六十对，情人节那天人数比较多，然后就数上今天了，一天给110对新人办理登记手续。”

金水区婚姻登记处一样也迎来了登记高峰，一上午就有136对新人办理了登记手续。陈香兰主任告诉记者，这是继情人节、8月8日以来，今年第三个登记高峰。

为什么昨日登记结婚的人会突然增多呢？司丽萍笑着问：“阴历七月十六谐音是‘妻要留’，不少人图个吉利，希望可以白头到老。”



面食店馒头师傅凌晨时分离奇死亡

死因究竟是不慎触电还是劳累过度，警方正在调查中

昨日凌晨，庆丰街市场一家名为金利来面食店的一名男子莫名死亡，死者40多岁。周围商户有的说他是被电死的，有的说他可能是累死的。但大家异口同声说他是个好邻居，吃过他做的馒头的市民，都说他的馒头做得好吃。

晚报记者 鲁燕
实习生 汪玉叶

做馒头的老王倒下再也没起来

昨日上午9时4分，记者赶到了位于四十四中对面的庆丰街市场金利来面食总店。

死者姓王。透过门上小孔朝里边望去，两间约30平方米的屋里，一男子仰面躺在地上，周围摆放着蒸馒头的笼屉。据旁边卖早点的阿姨介绍，她3点多起来开门做早点时，就听见对面面食

店里的电机一直在轰响，5点多，死者的妻子开门时，发现丈夫倒在地上，随即打了110和120。

市民陈先生说，120来到现场，确认人已死亡。死者的妻子因伤心过度被送到武警医院救治了。

“肯定是被电死的。”旁边的很多商户说。但也有人说他是累死的。

出警的建中街派出所樊民警告诉记者，目前还不能断定死者是被电死的，具体死因需要调查后才能下结论。

他很会照顾邻居，做的馒头很好吃

“怎么啦？关门了？”就在老王的尸体刚被运走3分钟，张先生骑着自行车来这里买馒头。张先生说，这家在这里卖馒头有三四个月了，馒头做得非常好吃，又松软又带点甜甜的味道。随后，记者发现，陆续有许多人来这里买馒头。

“他为人也不错，和我们这里的人都谈得来。”在市场不远处做生意的于女士说，死者前年就在这个市场卖馒头，后来又转让给别人做了，今年5月份左右，他又接手开始做馒头。“他女儿和爱人都在张魏寨住，他一直在店里住，每天3点左右就开始开机器打面做馒头。前几天，因胃不舒服，他还去医院输了几天水呢，没想到，今天人没了，太可惜了。”

治疗鼻炎 咽喉疾病

到河南省公安医院

【国家正规医院 省医疗保险定点医院】

放心

国际尖端的诊疗技术：

河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心的诊疗设备处于现代领先水平，巨资引进了德国STORZ鼻咽喉高倍内窥镜、美国等离子低温消融治疗系统、内窥镜下微创治疗技术等十几项现代医学领域尖端的诊疗设备技术。使鼻咽喉疾病的治疗真正进入了微创、无痛、高效的医疗标准，专家们还独家研发出以中西医结合激活鼻腔免疫功能—抗复发的治疗方案，有效地防止了复发的可能。

权威、专业的专家团队：

引进新技术、培养高技术人才、引进人才，是河南省公安医院发展“院有特色”“科有特长”的优势所在，耳鼻喉诊疗中心拥有一批技术经验丰富的专家技术骨干，并长期与北京、上海等全国多家耳鼻喉专业研究机构结合，达成技术共享、科研同步。使医院的诊疗技术一直处于领先水平，对疑难病例随时组织专家会诊，确保了诊疗效果及服务质量，赢得了“治耳鼻喉疾病去河南省公安医院”的良好社会口碑。

国家非营利性平价医院，治疗费省30%：

为解决百姓“看病难，看病贵”的问题，河南省公安医院在政府的指示下，2006年11月正式启动“平价治疗，惠民工程”，患者就诊不用挂号、不收检查费的惠民便民通道，部分高档的医疗设备检查费和治疗费全部以30%-50%下调，做一次德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查，国家规定收费是150元，公安医院只收50元。

24小时咨询热线：0371-66300808

地址：郑州市顺河路7号，乘车路线：从火车站乘坐603、80、65路车到城东路东里路站下车（城东路与顺河路交叉路口往东走50米即到）

山东十佳志愿者郑州治病 闲不住的他 病房办课堂

□晚报记者 邢进/文 王梓/图

本报讯 昨天上午，郑州创新中医院病房，14岁的小凯和8岁的小云趴在病床的两边，认真地写着作业。旁边，一名中年男子给他们做着辅导。这个病房里的“流动课堂”是正在郑州治病的2000年度山东省十大杰出青年志愿者马建峰开办的。

今年45岁的马建峰是山东临沂市沂水县邮政局职工。当年，他曾因照顾邻居孤寡老人的事迹，感动了整个山东。2005年2月，马建峰被查出患上再生障碍性贫血。今年5月2日，他慕名来到郑州求治。治疗期间，热心的他还是闲不住。



专业治疗

- ◆慢性鼻炎 ◆鼻窦炎
- ◆过敏性鼻炎 ◆鼻息肉
- ◆慢性咽喉炎 ◆鼻出血
- ◆鼻甲肥大 ◆打呼噜
- ◆扁桃体炎 ◆耳聋耳鸣